## Школьные вести

4 февраля обучающиеся медицинского класса приняли участие в региональной квест-игре «Медицинский квест». В состав нашей команды вошли: Бекетов Кирилл, Головин Антон, Кащенко Виктория, Кугуков Даниил, Песоцкий Константин и Шестухина Елизавета. Квест-игра включала в себя движение по маршрутному листу из 9 станций, на которых участники выполняли задания по биологии, химии, медицине. По итогам игры Бекетов Кирилл стал победителем и получил почетный диплом и серебряный знак отличия «Юный медик».



В преддверии Дня российской науки, учащиеся 1-5 классов подготовили рисунки на тему "Мир науки глазами детей". Но перед тем, как приступить к творческой работе, ребята посмотрели мультфильм "Смешарики. Наука для детей". А ещё обсудили некоторые научные вопросы.



8 февраля — в День памяти юного героя-антифашиста - в детской библиотеке состоялся час памяти «Юные герои Белгородчины». В нём приняли участие обучающиеся 6 "А" класса нашей школы. Ребята узнали о мальчиках и девочках, которые боролись и умирали во имя свободы и независимости нашей Родины. Приняли участие в интерактивной игре « На самом деле. День Победы», в ходе которой познакомились с интересными фактами об истории Белгородчины периода Великой Отечественной войны, где показали глубокие знания



Химический эксперимент придает особую специфику предмету химии. Он является важнейшим способом осуществления связи теории с практикой путем превращения знаний в

Обучающиеся объединения "Оцифрованная химия" провели исследование на тему "Определение рН растворов"



## ОРЛЯТА РОССИИ | ТРЕК ОРЛЕНОК СПОРТСМЕН

Ну а наши учителя и учащиеся 1 классов продолжают участвуют в программе развития социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России».

Для Орлят 1а класса (Пивневой Л.А.) завершился трек "Орлёнок-Спортсмен". Символика ЗОЖик это образ весёлого неунывающего человечка, который придерживается здорового образа жизни для красоты, силы и здоровья.



21 февраля учащиеся 9 "А" и 9 "Б" классов МБОУ "Волоконовской СОШ №1" приняли участие в замечательном мероприятии, организованное районной библиотекой, посвящённое дню защитника Отечества. С замиранием сердца дети слушали выступления С.Н.Ковыженко (председатель совета Волоконовской местной районной организации ветеранов войны и труда), участника боевых действий в Афганистане С.И.Носатова, ветерана вооружённых сил А.А.Колбасина. Ведущие мероприятия подготовили материал о локальных конфликтах, в которых принимали участие граждане России. Вспомнили всех, кто отдал жизнь во время службы в Афганистане, Чечне, Сирии, СВО минутой молчания. С заключительным словом к учащимся обратилась директор библиотеки Никитина Н.А., она пожелала детям научиться любить Родину и быть единым целым, никогда не пугаться ..опасностей, а научиться их преодолевать.





21 февраля обучающиеся медицинского класса посетили ОГУБУЗ «Волоконовскую ЦРБ». Будущие медики познакомились с работой 2-х кабинетов - физиотерапевтического и функциональной диагностики. Ребята смогли не только посмотреть их деятельность, но и побывать в роли пациентов. Спасибо организаторам экскурсии!





В спортивном зале нашей школы состоялись спортивные эстафеты "А, ну-ка, папы! ", приуроченные ко Дню защитников Отечества. Их участниками стали одни из самых активных членов школьного спортивного клуба "Орлёнок " - папы учащихся школы. Заряд энергии, позитива и хорошего настроения получили не только участники состязаний, но и многочисленные болельщики в лице детей и мам!





Ученики нашей школы приняли участие в Открытом Первенстве и Чемпионате Белгородской области по ушу (дисциплина саньда). В этом турнире принимали участие более 150 спортсменов различных возрастов и весовых категорий из Старого Оскола, Нового Оскола, Валуек, Подгоренского, Лисок, Воронежа, Алексеевки. И в таком широком представительстве наши ребята добились следующих результатов:

Асланов Даниил баланов Даниил баланов Дмитрий баланов Шербак Всеволод балановы и выпускник нашей школыЖигарев Никита баланов



Учащийся медицинского класса нашей школы Илья Середа побывал в гостях программы <u>#ОвсянкА</u>. Она была посвящена медицине. Второй участницей программы была выпускница нашей школы Виктория Гольденбайн, которая так же увлечена медициной и уже является студенткой 2 курса НИУ «БелГУ»



